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国語 85.9% 64.6% 26.2% 8.7% 0.5% 42.6% 51.8% 5.6% 75.4% 22.6% 2.1% 29.7% 48.7% 21.5% 24.6% 66.2% 9.2% 17.4% 53.3% 29.2%

地歴公民 82.7% 58.7% 32.9% 7.2% 1.2% 28.3% 65.1% 6.6% 61.4% 31.9% 6.6% 33.5% 44.3% 22.2% 16.9% 51.2% 31.9% 12.0% 37.1% 50.9%

数学 81.9% 73.7% 22.2% 3.6% 0.6% 52.4% 44.0% 3.6% 72.5% 21.0% 6.6% 29.9% 56.3% 13.8% 23.4% 59.3% 17.4% 15.6% 52.1% 32.3%

理科 86.2% 68.9% 22.2% 5.4% 3.6% 25.7% 59.3% 15.0% 52.7% 43.7% 3.6% 33.5% 40.7% 25.7% 18.6% 64.7% 16.8% 9.0% 52.7% 38.3%

保健体育 74.0% 82.5% 12.3% 3.5% 1.8% 66.7% 31.6% 1.8% 93.0% 5.3% 1.8% 28.1% 64.9% 7.0% 19.3% 63.2% 17.5% 10.5% 52.6% 36.8%

英語 77.2% 71.9% 20.5% 7.5% 0.0% 44.0% 52.2% 3.7% 74.0% 20.5% 5.5% 34.8% 45.2% 20.0% 32.1% 58.2% 9.7% 15.7% 47.8% 36.6%

家庭・福祉 78.8% 78.0% 17.1% 1.2% 3.7% 43.9% 56.1% 0.0% 84.1% 13.4% 2.4% 30.5% 61.0% 8.5% 17.1% 68.3% 14.6% 15.9% 53.7% 30.5%

商業・情報 86.4% 63.2% 26.3% 5.3% 5.3% 61.1% 38.9% 0.0% 72.2% 22.2% 5.6% 21.1% 47.4% 31.6% 42.1% 47.4% 10.5% 31.6% 36.8% 31.6%

全体 82.0% 69.0% 23.6% 5.9% 1.5% 41.0% 53.0% 6.0% 70.2% 25.4% 4.4% 31.5% 49.3% 19.1% 22.5% 60.8% 16.7% 14.3% 49.2% 36.5%
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保健体育 80.4% 70.7% 20.7% 5.7% 2.8% 80.7% 18.9% 0.4% 67.2% 28.7% 4.1% 50.0% 39.8% 10.2% 21.7% 54.5% 23.8% 16.8% 47.1% 36.1%

芸術 76.0% 72.8% 17.7% 7.5% 2.0% 88.4% 11.6% 0.0% 76.4% 21.6% 2.0% 48.0% 44.6% 7.4% 27.0% 50.7% 22.3% 24.3% 49.3% 26.4%

家庭・福祉 87.9% 89.7% 3.4% 3.4% 3.4% 93.1% 6.9% 0.0% 79.3% 20.7% 0.0% 93.1% 6.9% 0.0% 48.3% 51.7% 0.0% 41.4% 41.4% 17.2%

商業・情報 72.0% 69.0% 19.5% 8.8% 2.7% 88.5% 11.5% 0.0% 72.6% 23.9% 3.5% 82.3% 15.0% 2.7% 22.1% 55.8% 22.1% 17.7% 46.0% 36.3%

全体 77.6% 72.0% 18.7% 6.7% 2.6% 85.2% 14.7% 0.2% 71.5% 25.3% 3.2% 58.6% 34.1% 7.3% 24.7% 53.6% 21.7% 20.4% 47.2% 32.4%
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かけ）や声がけをされます

か。
（双方向）

授業中、あなたは（授業に関
係のあることについて）発言

や質問をしますか。
（双方向）

実技系 アンケート
回収率

授業には休まず参加していますか？
（出席）

授業は分かりやすいですか。
（理解）

授業は楽しいですか？
（楽しさ）

この授業は自分にとって役に
立つと思いますか？

（実利）

授業中、先生から質問（問
いかけ）や声がけをされま

すか。
（双方向）

授業中、あなたは（授業に関
係のあることについて）発言

や質問をしますか。
（双方向）

座学系 アンケート
回収率

授業には休まず参加していますか？
（出席）

授業は分かりやすいですか。
（理解）

授業のレベル（難易度）は、
あなたにとって適切だと思い

ますか。
（難易）

分からないときはどのように
対応しているか。

（自学）


